

Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου

Ανακοίνωση

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ
ΜΕΤΑΤΡΕΨΙΜΩΝ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2013/2018

Λευκωσία, 01 Ιουνίου 2009

Πληροφορείται το επενδυτικό κοινό ότι το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου αποφάσισε την αναστολή της διαπραγμάτευσης των Μετατρέψιμων Χρεογράφων 2013/18 με κωδικό ΤΡΚΜΧ/ ΒCCB της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λτδ από την Τρίτη 2 Ιουνίου 2009 μέχρι και τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 2009 (συμπεριλαμβανομένων) έτσι ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της αγοράς και να διεκπεραιωθεί ορθά η όλη διαδικασία των αιτήσεων, της ανταλλαγής και της τελικής κατανομής των νέων Μετατρέψιμων Αξιογράφων Κεφαλαίου της Τράπεζας.

Η επαναδιαπραγμάτευση των πιο πάνω Μετατρέψιμων Χρεογράφων θα αρχίσει στις 16 Ιουνίου 2009.

Η απόφαση αυτή λήφθηκε σύμφωνα με το Άρθρο 183 του περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμου, για προστασία των επενδυτών, κατόπτι σχετικού αιτήματος του Συμβούλου της έκδοσης των νέων Μετατρέψιμων Αξιογράφων Κεφαλαίου της Τράπεζας.

Σημειώνεται ότι θα γίνει και αντίστοιχη αναστολή της διαπραγμάτευσης των Μετατρέψιμων Χρεογράφων 2013/18 και από το Χρηματιστήριο Αθηνών.

A

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 575 καταστημάτων, από τα οποία 214 λειτουργούν στη Ρωσία, 160 στην Ελλάδα, 143 στην Κύπρο, 33 στην Ουκρανία, 5 στο Ηνωμένο Βασίλειο, 10 στην Αυστραλία, 9 στη Ρουμανία, και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, τον Καναδά, τη Νότια Αφρική και την Ουκρανία. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 12.127 άτομα διεθνώς.

Στις 31 Δεκεμβρίου 2008, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €38,11 δισ. και τα Ίδια Κεφάλαιά του σε €2,04 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com